
チェック項目
どちらでも

ない
ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
保育所等訪問支援事業に満足していま
すか

・満足しています

2 訪問の頻度は適切でしたか 1
・学校生活が落ち着いている状
況のため適度な訪問回数でし
た。

3 日程調整や連絡方法は適当でしたか ・特に問題ありません

4 職員の専門性は適切でしたか
・大変安心感のある先生に見
て頂けて良かったです。

5
保育所等訪問支援計画には、子どもと保
護者のニーズや課題が反映されていまし
たか

・反映されていました。

6
保育所等訪問支援計画に沿って支援が
行われていましたか

・学校の先生に、クラスでの体
育の時間をご提案くださり実現
できました。体育の機会が増え
て助かっています。

7
保育所等訪問支援により、子どもの通う
学校の環境や対応は分かりやすいもの
になりましたか

8 1
・担任の先生方の報告以外に
も客観的になご報告が頂けて
勉強になっています。

8
保育所等訪問支援事業、利用者負担等
について丁寧な説明がなされましたか

8 1 ・説明がありました。

9
子どもや保護者からの苦情について、迅
速かつ適切な対応になっていましたか

・特に苦情自体ありません

10
訪問後に子どもの状況を保護者に伝え、
子どもの発達の状況や課題について共
通理解が図られていましたか

9
・細かく報告書を頂戴しており、
問題ありません。

11
個人情報の取扱いに十分注意されてい
ましたか

・特に問題ありません。
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9

ご利用にあたって改善すべき点、気になる点、ご要望、その他についてお書きください

・本人からの日々の聞き取りができない為、学校からの話が全てなのですが、少し不安に思うこともありま
したので、間に入って様子を見ていただけたり、専門的な意見をいただけるのは、本当に安心でき感謝し
ています。
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はい いいえ
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２０２３年度保育所等訪問支援 保護者等からの事業所評価の集計結果らく相談室まなえだ
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